# 商务部新闻发言人就中美吉隆坡经贸磋商联合安排答记者问

新华社北京10月30日电 商务部新闻 发言人就中美吉隆坡经贸磋商联合安排答 记者问。

问:据了解,中美双方在吉隆坡经贸磋商 就解决各自关切的经贸问题达成联合安排。 请问商务部能否介绍吉降坡经贸磋商共识更 多情况?

答:中美两国元首刚刚在韩国釜山举行 会晤,深入讨论了中美经贸关系等议题,同 意加强经贸等领域合作。中方愿与美方-

武飞、张洪章3名航天员组成。

新华社酒泉10月30日电(记者李国利 黄一宸)我国瞄准10 月31日23时44分发射神舟二十一号载人飞船,飞行乘组由张陆

10月30日上午,神舟二十一号载人飞行任务新闻发布会在酒

泉卫星发射中心举行。中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航

天工程办公室综合计划局局长张静波在会上表示,经研究决定,瞄

准10月31日23时44分发射神舟二十一号载人飞船,飞行乘组由张

陆、武飞、张洪章组成,张陆担任指令长,3名航天员分别为航天驾驶 员、飞行工程师和载荷专家,涵盖了我国现役3种航天员类型。

其中,武飞入选前是中国航天科技集团有限公司空间技术研究院

工程师,张洪章入选前是中国科学院大连化学物理研究所研究员。

是载人航天工程第37次飞行任务。任务主要目的是:与神舟二 十号乘组完成在轨轮换,在空间站驻留约6个月,开展空间科学

与应用工作,实施航天员出舱活动及货物进出舱,进行空间碎片

防护装置安装、舱外载荷和舱外设施设备安装与回收等任务,开

展科普教育和公益活动,以及空间搭载试验,持续发挥空间站综

自主快速交会对接模式,约3.5小时后对接于天和核心舱前向端

口,形成三船三舱组合体。在轨驻留期间,神舟二十一号航天员乘

张静波表示,按计划,神舟二十一号载人飞船入轨后,将采用

次发射任务的长征二号F遥二十一运载火箭即将加注推进剂。

"航天员张陆执行过神舟十五号载人飞行任务,武飞和张洪章 均来自于我国第三批航天员,是首次执行飞行任务。"张静波介绍,

目前,神舟二十一号任务各项准备工作正在稳步推进,执行这

这次任务是空间站应用与发展阶段第6次载人飞行任务,也

共识。

中美经贸团队通过吉隆坡磋商,达成的 成果共识主要有以下几方面:

一、美方将取消针对中国商品(包括香港 特别行政区和澳门特别行政区商品)加征的 10%所谓"芬太尼关税",对中国商品(包括香 港特别行政区和澳门特别行政区商品)加征 的24%对等关税将继续暂停一年。中方将相 应调整针对美方上述关税的反制措施。双方 同意继续延长部分关税排除措施。

二、美方将暂停实施其9月29日公布的 出口管制50%穿透性规则一年。中方将暂停 实施10月9日公布的相关出口管制等措施一 年,并将研究细化具体方案。

三、美方将暂停实施其对华海事、物流和 造船业301调查措施一年。美方暂停实施相 关措施后,中方也将相应暂停实施针对美方 的反制措施一年。

此外,双方还就芬太尼禁毒合作、扩大农

产品贸易、相关企业个案处理等问题达成共 识。双方进一步确认了马德里经贸磋商成 果,美方在投资等领域作出积极承诺,中方将 与美方妥善解决TikTok相关问题。

中美吉隆坡经贸磋商取得积极成果,充 分证明双方秉持平等、尊重和互惠的精神,通 过开展对话与合作,能找到解决问题的办 法。经贸磋商成果来之不易,中方期待与美 方共同做好落实工作,为中美经贸合作与世 界经济注入更多确定性和稳定性。

# 我国瞄准10月31日23时44分发射神舟二十一号载人飞船



组将迎来天舟十号货运飞船和神舟二十二号载人飞船的来访。 "目前,船箭飞行产品质量受控,航天员乘组状态良好,地面系

统设施设备运行稳定,空间站组合体状态正常,具备执行发射任务 的各项条件。"张静波说。

神舟二十号有望刷新中国航天员乘组在轨驻留最长纪录

新华社酒泉10月30日电(记者李国利 刘艺)神舟二十号有望刷新中国航天员乘组 在轨驻留最长纪录。

10月30日上午举行的神舟二十一号载 人飞行任务新闻发布会上,中国载人航天工 程新闻发言人、中国载人航天工程办公室综 合计划局局长张静波这样表示。

"目前,神舟二十号航天员乘组在轨驻 留已188天,有望刷新中国航天员乘组在轨

驻留最长纪录。"他介绍,目前各项工作进展 顺利,3名航天员状态良好,将与神舟二十 一号航天员乘组完成在轨轮换后返回东风

他表示,神舟二十号乘组指令长陈冬 成为首个在轨驻留时间超过400天的中 国航天员,已累计完成6次出舱活动,成 为目前在舱外执行任务次数最多的中国 航天员。

"任务期间,乘组共进行了4次出舱活 动和7次载荷进出舱任务,完成空间碎片 防护装置安装、舱外辅助装置安装、舱外设 施设备巡检等任务。"张静波介绍,在舱外 平台安装的脚限适配器和接口转接件有效 提高了航天员舱外作业效率,问天实验舱 此前规划的空间碎片防护装置也已全部完

在空间科学与应用方面,神舟二十号

航天员乘组在与地面科技人员密切配合 下,覆盖空间生命科学、微重力基础物理、 空间材料科学、航天医学、航天新技术等领 域,取得了阶段性成果。典型成果包括:空 间环境下获得了高质量的蛋白晶体,有望 为肿瘤治疗提供潜在靶点;钨合金被成功 加热到3100摄氏度,刷新了国际空间材料 科学实验最高加热温度的纪录;首次发现 带电胶体在微重力下结晶形成长寿命亚稳

"目前,神舟二十号航天员乘组正在开展 乘组轮换和返回前的各项准备工作。"张静波 说。

金融监管总局:

新华社北京10月30日电(记者张

千千 李延霞)金融监管总局10月30日

对外发布关于促进养老理财业务持续

健康发展的通知,明确将稳步扩大养老

理财产品试点,自通知印发之日起,养

老理财产品试点地区扩大至全国,试点

设计,鼓励试点理财公司发行10年期

以上,或者最短持有期5年以上等长期

限养老理财产品。支持试点理财公司

依法在养老理财产品购买、赎回、分红

等方面进行灵活设计,更好匹配投资者

通知明确,适度提高产品流动性。

公告函

吉林广垠工程有限公司、黑龙江电信国脉工程股份有限公司、吉

情以上贵公司尽快与我公司取得联系,向我公司提供包括但不限于双方合作协议、合规发票等约定材料,以便我公司履行完毕合同,处理财务挂账等事宜。本公告函不代表我公司对诉讼时效权利的放弃,当我公司基于合同债务等享有诉讼时效抗辩权利时,我公司基于合同债务等等。

通知提出,不断完善养老理财产品

期限三年。

个性化养老需求。

## HPV 疫苗免费接种! 守护女性健康的国家承诺

新华社记者 彭韵佳 刘祯

一剂疫苗,种下的是希望,守护的是未来。

这是一份惠及千万女孩的健康礼包——HPV疫苗自2025 年11月10日正式纳入国家免疫规划,2011年11月10日后出 生的满13周岁女孩可以免费接种双价HPV疫苗。这不仅是降 低我国宫颈癌疾病家庭负担的关键一步,更是推动全民健康 的国家承诺。

接种HPV疫苗,是阻断病毒侵袭、预防宫颈癌的第一道防 线。宫颈癌是常见女性恶性肿瘤之一,严重威胁女性身心健 康。近年来,我国宫颈癌呈现发病率上升和年轻化的双重趋 势。数据显示,2022年,我国宫颈癌新发病例约15.1万例,死 亡病例约5.6万例。

根据政策,各地将为年满13周岁的适龄女孩免费接种双 价HPV疫苗,共接种2剂次,间隔时间半年。

国家疾控局卫生免疫司有关工作负责人表示,这将有效 提升HPV疫苗接种率,减少不同地区、不同收入群体间的接种 率差异,保证目标人群公平地获得预防接种服务,更广泛地保 护群众身体健康。

我国将13周岁女孩确定为HPV疫苗免费接种的目标人 群,是综合考虑保护效果、成本效益和可操作性的最优解。

中国疾控中心免疫中心副主任安志杰说,从免疫效果来 看,在13周岁接种HPV疫苗可以获得更高的抗体水平、更持久

科技创新的步伐,正让健康成果持续下沉、更加普惠。

中国疫苗行业协会会长魏树源介绍,我国已上市的国产 双价HPV疫苗由两家企业生产,总年产能可达5500万剂,能够 满足市场需求,且均通过了世界卫生组织预认证。

"将HPV疫苗纳入国家免疫规划,标志着我国免疫规划事 业进入了新的发展阶段。"中国疾控中心免疫规划首席专家王 华庆说。

作为人口大国,中国在预防宫颈癌领域的决策与实践,既 是以务实行动守护女性健康,也为推动全球健康更加公平可 及注入中国动力。

从摸底适龄女孩数量到合理设置接种单位,从组织企业 生产排期到规范开展疫苗接种与风险监测,一张健康公平的 守护网正在织就。国家疾控局表示,疾控部门将联合多部门 协同发力,确保政策平稳落地。

愿更多人免于疾病困扰,更多生命不再因癌症凋零。让 这份温暖的保障跨越山海,给女孩们穿上健康铠甲,勇敢奔赴 璀璨人生。 (新华社北京10月30日电)

(上接第一版)双方可以相互支持,争取两场峰会都取得积极成 果,为促进世界经济增长、完善全球经济治理作出贡献。

特朗普表示,很荣幸同习近平主席会面。中国是伟大国 家,习主席是受人尊敬的伟大领导人,也是我多年的好朋友, 我们相处非常愉快。美中关系一直很好,将来会更好,希望中 国和美国的未来都更加美好。中国是美国最大的伙伴,两国 携手可以在世界上做成很多大事,未来美中合作会取得更大 成就。中国将举办2026年亚太经合组织领导人非正式会议, 美国将举办二十国集团峰会,乐见双方取得成功。

两国元首同意加强双方在经贸、能源等领域合作,促进人

两国元首同意保持经常性交往。特朗普期待明年早些时 候访华,邀请习近平主席访问美国。

蔡奇、王毅、何立峰等参加会见。

# 深切缅怀党领导的东北人民抗日武装重要创建人罗登贤同志

合应用效益。

缅怀罗登贤同志,一定要学习和传承 他敢于斗争、善于斗争的宝贵品质。罗登 贤同志既是无畏的革命战士,也是讲究斗 争策略的卓越领导者,展现了高超的革命 智慧与斗争艺术。他出生在半殖民地半 封建的黑暗社会,年纪很小时就萌发了强 烈的阶级意识和斗争精神。在香港太古 船厂做工时,一个新徒工遭到工头的毒 打,年仅十几岁的罗登贤就挺身而出,对 工头说:"你不要打他,活儿做坏了是我的 过失,我告诉错了,该打该罚由我承担!" 结果,他也挨了工头的打骂,但是保护了 新徒工免遭开除。罗登贤的这个举动,使 工友们深受感动。童年的困苦和做工的 艰辛,使他饱尝帝国主义的欺凌和资本家 的剥削压迫之苦,磨砺了坚强的意志和勇 于斗争的精神。面对残暴的日本侵略者, 他充满必胜信心,断言东三省不会被灭 亡,他说:"党内不许任何人提出离开东北 的要求,谁如果要提出这样的要求,那就 是恐惧动摇分子,谁就不是中国共产党 员",表达了坚定不移、抗争到底的决心。 从香港海员大罢工、省港大罢工、广州起 义,到东北抗日斗争,再到英勇就义,罗登 贤同志的一生是始终为着国家和民族利 益与各方面反动势力进行坚决斗争的一 生。同时,他也善于开展斗争。大革命失 败后的革命低潮中,他较早认识到工人斗 争"应采用新的战术,不一定限定罢工,怠 工",应"与农民一致团结由斗争到暴动, 在斗争中要有艺术的组织",并注意"与农 村斗争相配合",体现了其远见卓识。在 领导东北抗日斗争中,他灵活运用统一战 线这一法宝,争取和团结抗日力量,根据 各支东北义勇军不同情况,采取不同策略 与他们加强联系;将党的政治工作与军事 斗争紧密结合,注重在抗日武装中建立党 的领导;依托东北广阔的地理空间,开展 游击斗争。缅怀罗登贤同志,就要学习他 敢于亮剑的斗争精神、智勇兼备的斗争艺 术。面对复杂多变的宏观环境和艰巨繁 重的改革发展任务,既要发扬攻坚克难的 斗争精神,勇于直面风险挑战,又要坚持 战略思维,把握事物规律,务求取得实实 在在的斗争成效。要在应对重大挑战、抵 御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛

盾中,不断提升推动吉林高质量发展的能 力和驾驭复杂局面的水平,切实担负起时 代赋予的历史使命。

缅怀罗登贤同志,一定要学习和传承 他相信群众、依靠群众的根本立场。罗登 贤同志始终相信群众的力量,始终与人民 群众在一起,始终将党的群众路线贯穿于 革命实践全过程。他对人民群众充满深 厚感情。在领导东北抗日斗争时,他激昂 地说:"蒋介石国民党以不抵抗政策出卖 东北同胞,我们中国共产党人一定与东北 人民同患难共生死,争取东北的人民不被 蹂躏。"他注重发动人民群众。他强调要 深入到工农群众中去,"游击队是武装斗 争的前锋,群众是游击队的基础,把游击 队同群众斗争配合起来,才能开辟游击区 域与加强和扩大游击队。"通过广泛开展 抗日宣传,东北各阶层群众反日情绪极其 高涨,纷纷支持党领导的反日游击队,队 伍很快发展壮大。反日游击队的创建与 发展,是党和群众鱼水相依、生死与共的 生动体现。他善于总结群众工作规律。 任江苏省委书记期间,他指出:"我们便要 从群众中抓出更小的要求,乃至于小到只 值一文钱都是好的。我们可以借这只值 一文钱的问题去接近群众,推动群众,影 响群众,以至于组织群众,以至于由这只 值一文钱的行动进步到比值一文钱大些 的斗争。"这些论述,时至今日仍然让人深 受启迪。缅怀罗登贤同志,就要学习他 "共产党员要与东北人民同患难共生死" 的坚定立场,始终牢记"江山就是人民,人 民就是江山",坚持以人民为中心的发展 思想,把人民群众对美好生活的向往作为 奋斗目标,让现代化建设成果更多更公平 惠及全省人民。要走好新时代党的群众 路线,从群众中来到群众中去,问计于民、 问需于民,凝聚群众智慧力量,不断巩固 党的执政根基。

缅怀罗登贤同志,一定要学习和传 承他为党奉献、至死不渝的革命气节。 罗登贤同志用生命诠释了中国共产党 人的革命气节与崇高境界。他一生三 次被捕,经受住了各种严刑拷打和威逼 利诱,始终坚贞不屈。他无比豪迈地 说:"怕死、怕坐牢就不要革命,我虽赴 汤蹈火,万死不辞。""我将永远忠于国

家民族和无产阶级,他们能打我,决不 能屈服我。""我是始终要为无产阶级利 益奋斗的,我决定以我的生命献给革 命,甚么也不能动摇我。"在国民党的 "伪法庭"上,罗登贤同志痛斥"审判"他 的法官:"你们给我的罪名是'反动分 子'。我要告诉你们我的经历。我在 1925年帮助组织与领导了香港罢工。 我现在刚从东北回来,在那边我同义勇 军一道作战,打击日本强盗。我曾在上 海日本纱厂帮助组织罢工。那些全是 反对帝国主义的斗争。难道这就是我 被控告为从事'反革命活动'的理由 吗?"英勇就义前,他大义凛然地说:"我 个人死不足惜,全国人民未解放,责任 未了,才是千古遗憾!"这些都展现了一 名真正共产党人为了理想信念,将个人 生死置之度外的浩然正气。他的牺牲 重于泰山,他的气节光耀千秋,激励着 一代代后来者奋勇前行。为了党的事 业,罗登贤同志奉献了自己的一切。 1932年10月,罗登贤同志的夫人周秀 珠在哈尔滨生下了他们唯一的儿子罗 伟民。为了不影响工作,孩子出生还不 到百天,他们就忍痛把他送到香港姑姑 家抚养。从此罗登贤再也没有见过儿 子。周秀珠同志一直坚持革命工作,她 再见到自己的儿子已是在17年之后。 为了纪念罗登贤同志,战友冯仲云为自 己的长女取名为"冯忆罗","罗"就是指 罗登贤。狱友陶铸奋笔写下一首狱中 诗,其中两句是:"我欲问天何聩聩,漫 凭热泪哭施罗。"诗中的"施罗","施"是 指施义(邓中夏同志化名),"罗"就是指 罗登贤。缅怀罗登贤同志,就要学习他 这种"以生命献给革命,什么也不能动 摇"的革命气节,把党和人民的事业放 在第一重要的位置,永远信党爱党为 党,守初心、担使命,把革命先烈为之奋 斗、为之牺牲的伟大事业不断推向前 进。要更加紧密地团结在以习近平同 志为核心的党中央周围,牢记习近平总 书记的殷切嘱托,把对先烈的崇敬之情 转化为激励全省人民团结奋斗、推动吉 林高质量发展和全面振兴的强大动力,

在中国式现代化建设中展现更大作为。 罗登贤同志永垂不朽!

抗辩,主张诉讼时效经过的权利不因本公告函而丧失。特此公告! 中国移动通信集团吉林有限公司长春分公司

2025年10月30日

(卖方)鄂柱、李世春: 你将坐落在苇塘街六菱、苇塘街一菱房屋 坩售给了19子洋。房屋产权证证号:02538+ 02012,建筑面积54+26.8 平方米。现因房屋 安置过户此房主找不到你,坚你看到此公告, 速与(买方)冯子洋联系,如若十五日之内没 有音讯,我们将依据江源区政府2024年7月 17日第17期全党经》要规定办理单方对户。 17日第17期会议纪要规定办理单方过户。 联系电话:18629756799 白山市江源区不动产登记中心 2025年10月30日

方)杜宇鵬联系。如若十五日之内没有音讯, 我们将依据江源区政府 2024年7月17日第 17期会议纪要规定办理单方过户。 联系电话:15948009394 白山市江源区不动产登记中心 2025年10月29日

(卖方)高连霞、杜永富: 你将坐落在孙家堡子镇苇塘街六委房屋 出售给了杜宇鹏。房屋产权证证号;认证证 明,建筑面积35-43平方米。现因房屋安置户 户此房主找不到你,望你看到此公告,渡与(买 514号)整照客 机学士五口台市边名车迎 五日之内没有音讯,我们将依据江源区政府 2024年7月17日第17期会议纪要规定办理 单方过户。

依托现有市场及金融基础设施,研究建 立养老理财产品转让、质押等服务机 制,满足投资者罹患重大疾病等情形下

养老理财产品试点地区扩大至全国

流动性需求。 围绕探索提供多样化养老金融服 务,通知要求,为投资者提供养老理财 账户服务。支持试点理财公司为每位 投资者开立养老理财账户,记载投资者 持有养老理财产品份额及其变动情况,

通知指出,积极支持养老产业发 展。支持理财公司投资与养老特征相 匹配的长期优质资产,通过适当方式参 与投资国家重大工程和重大项目建设, 加大对健康产业、养老产业和银发经济

协助投资者做好养老资金储备和规划。

的支持力度。支持理财公司在风险可 控前提下,综合考虑养老理财产品所投 资资产的风险收益特征与投资者的风 险偏好,实现经济效益与社会效益相统 一。支持理财公司在坚守职能定位、依 法合规的前提下,以债券、股票、非标准

化债权类资产和衍生品等多种方式投 资养老领域资产。 此外,通知提出健全长期考核机

制。理财公司应当坚持长期投资、价值 投资理念,建立健全长期考核机制,将 投资者长期投资收益等纳入投资人员 和销售人员考核评价和薪酬体系,不得 单一使用当期收益、短期收益或规模排 名等评价标准。

### 告

榆树市于家镇财政监测平台录入的于家镇各个体户、大华加油 站、东强修配厂、青岛杨木国存在往来款项,因为我单位没有上述往来款项单位和个人的联系方式,特发此公告,公告期7日,请上述单位及个人与榆树市于家镇人民政府联系,如逾期未联系于家镇人民政 府,引起一切后果自负,榆树市于家镇人民政府对此不负责任,联系 电话0431-80322019。

榆树市于家镇人民政府 2025年10月29日

### 债权转让公告

债权转让人长春市九台区苇子沟街道办事处东福特沃尔测土配 肥中心诉你们三人买卖合同纠纷一案,经吉林省榆树市人民法院作 出的(2019)吉0182民初3885号民事判决并已进入执行程序 权转让人的营业执照已注销登记,但注销登记前债权人已将上列判决中全部债权转让给受让人郑延红(身份证号220124197109151021) 行有。现债权转让人原单位的法人代表人郑伟特对该债权转让事宜 向上列三被执行人书面告知。

债权转让人:郑伟 2025年10月28日

(卖方)林永爱、刘学洲、刘良贤:
你将坐落在砟子镇八宝街四委、砟子镇 八宝街三委、砟子镇八宝街三委房屋出售给 了刘少飞。房屋产权证证号:043406+住房 证+住房证,建筑面积33.2+34+25平方米。 现因房屋安置过户此房主找不到你,望你看 到此公告,速与(实方)刘少飞联系。如若十

联系电话:13843966373 白山市江源区不动产登记中心 2025年10月30日 ● 袁丹(2201051978061516

│26 ) 2025 年 10 月 20 日身份证丢 失,声明作废。

●王秀莲遗失医师资格证,证号 201422110370782198809183060 声明作废。